LONDON COLLEGE OF MUSIC 2019  SINAV ŞARTLARI VE SÖZLEŞMESİ

*Sınavlar senede bir kez Mayıs ayında yapılır.
*Sınav kayıt tarihi  1 Ocak - 15 şubat arasındadır.
*Sınav zaman çizelgesi, sınavdan 20 gün önce bildirilir. 
*Sınav zaman çizelgesi, kayıt süreci biter bitmez oluşturulmaya başlanır. 
Kişisel istekler 1 Mart’a kadar merkeze bildirilmeli ya da başvuru formunda belirtilmelidir.
*Rapor verildiği takdirde,  sağlık sebebi ile öğrencinin katılamayacağı sınav hakkı bir sene sonraki tarihe ertelenebilecektir. Öğrenci aynı seviyeye girecek ise o yıl ki sınav ücretinin yarısını ödemeyi kabul eder. 
*Olağan üstü durumlarda İngiltere sınavları süresiz erteleme hakkına sahiptir. (savaş ortamı – afet durumu vs) Para iadesi yapılmayacaktır.
*Zaman çizelgesinde belirlenmiş gün ve saatinde gelmeyen aday, sınava girmedi sayılır. Sınav hakları yanar. Sınav harcı iade edilmez.
*Sınavda orijinal kitap kullanmak zorunludur. Fotokopi kitap ile sınava girilemez.  Ancak 3 sayfadan uzun eser çalınacaksa ek sayfalar fotokopi çekilebilir.  Sınavda merkezin sayfa çevirici bulundurma zorunluluğu yoktur. 
*Sınav esnasında dışarıdan herhangi bir ses kaydı almak ya da video çekmek yasaktır. 
*Sınav sonuçları, London College of Music tarafından sisteme işlendikten sonra açıklanır. Sınav tarihinden yaklaşık bir ay içerisinde sonuçlar belli olur. Sertifikalar ise Eylül ayında Türkiye’deki tüm sınavlar bittikten sonra University of West London tarafından  merkeze ulaştırılır.  
***SINAVA KİMLİKSİZ GELEN ADAYLAR ALINMAYACAKTIR. 

Başvuru için gerekli evraklar 
*Başvuru Formu (eksiksiz doldurulması zorunludur)
*Sözleşme
*1 adet vesikalık fotoğraf
*Kimlik fotokopisi
[bookmark: _GoBack]*Sınav harcı (dekontu) (banka yoluyla harç ödemesi sırasında açıklama kısmına öğrencinin ad-soyad ve seviyesinin bildirilmesi zorunludur)

GBP HESAP NUMARAMIZ:           DDM DİZAYN DANS VE MÜZİK
			                   TR80 0006 2000 6650 0009 0892 21

Evraklar, eksiksiz olarak son başvuru tarihine kadar 37 SANAT MERKEZİ’ne ulaştırılmalıdır. Eksik evrak ile kayıt kabul edilmez.

ÖĞRETMENLERE NOT:  Sınav formatı ve seviyesini doğru yazmanızı önemle hatırlatırız. Sınav anında değişiklik yapılamamaktadır. 
 (ör: Piyano/Grade4/RECITAL GRADE)
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